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‘Aoxnor. Na anoderyDel on1 onowadrimote ovvdptnon ané to N oto R efvar opoidpoppa ovve-

z

XTIS-

Abom. 'Eotw f: N = R wa cuvdptnon. Oa arodeilouue 6Tt Y10l 0TOIEGONTOTE BUO axONOL-
Viec (Tn)nen, (Yn)nen onpeiwy tou N, av lim |z, — y,| =0, téte lim |f(x,) — f(yn)| = 0.
n—00 n—00

‘Eotw hotndy 500 axohovdiee (2 )nen, (Yn)nen onueiowy tou N tétoec dote lim |z, —y,| =0
n—0o0

(Gpa, %&de umoxohoudion tne (|2, — Yn|)nen oLYXAVEL 010 0). E@dcov yo xdde n € N, z,,, y, € N,
énetat O (|T, — Yn|)nen ebvar wior oxorovdia un-opynuxdy axcpaiwy. Av 1o medio Twdy, éotw
A, g axohovdiag (|2, — Yn|)nen ebvon dmepo oOvoro (Yuundeite i wa axohoudia mporyportt-
©xOV apriuoy ebvor pa cuvdptnon ue medio opopol to N xar ohvoro dpiEng o R), téte elxoha
UTOPOVUE VoL XUTUOXEVAGOUPE Utol UToxohoudia e (|Zn — Yn|)nen M oTOld GuYXAivel 610 +00
(¢ umaxohoutio TNg (n)pen). Autd Ouwe avtioivel oto yeyovog dTt 7}1_{30 |z, — yn| = 0. Apa,
10 A eivar nenepaopévo alvoho xau éotw A = {ug, ug, ..., uyn} C {0,1,2,...}. Téte undpyet 1,
1 <i < m, 1010 OOTE T, — Yn| = u; yio dmerpo Thfdoc n € N, xon ouven®de 1 (|2, — Yn|)nen
€yer wor utaxohoudio 1 onofo ouyxhiver oto w;. ‘Apa, u; = 0 (SréTt T}gngo |z, — yn| = 0). IIdht and
T0 YEYOVOC OTL nh_{](r)lo |, — yn| =0, éneton 61t v xdde j € {1,2,...,m} pe j # i, |x, — yu| = u;

YL Vol TEMEQUGUEVO TAHVOG PUOLXWY aptdu®y n.

And T mopandvew, cuurepatvouue Aotndy, 6Tt undpyel ng € N t€tot0 wote yia xdde n > no,
|z, — yn| = 0 (ovotaotind, ng = max{n € N : 35 € {1,2,...,m}, j # i, |v, — yn| = u;}),
omdTE Yl xde n > ng €youue 6Tl T, = Y. Emouévee, yio xdde n > ng, f(x,) = fyn) xou dpa,
li_>m |f(xn) — f(yn)| = 0. Xuvende, n ouvdptnon f elvar opotdpopga cuveyric eni tou N, 6nwe t0
%éf&ye. Auto ohoxhnpavel TNy anddeln tng Tedtaone “Onotadnnote cuvdptnon and 1o N oto
R elvor oporduopga cuveyrc”. [



